) - 226 =
PhRiIxrLap 69 8 = (471 + 300 . 1,73) cm
- 2
Vypodtéte obvod a B = {471 +2519) o
5 = 990 cw
obsah obrazce zné- Odgovéa

zornéného na obrazku.T
Tro jihelnik NNP je
rovnostranny. Jeho
strana KN méfi 20 cm

a je z&roven prgmé-
rew. kruznice, Rovnéz
dselky TP a PV Jsou

priméry kruinic,

RBegent
Trojihelniky NPT a NVP jsou rovnostranné, nebot viechny vniti-
ni vhly waji velikost 60°. Pondvad: streny MNP a NP jsou shod-

né, jsou vsechny tfi trojihelniky shodné, Plati MN 2 Np ¥ pr ¥
ENVZ PN T MET

e

TP. RovnéZz vsechny t¥i polokruinice maji tyz

pramér, rovny délce stran trojihelnikd. Délka polokruZnice Jje
2
JC r. Obsah rovnostranného trojuihelniku o strané a je 'EZ” 3.

2
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o= 3%r + 2a

0= 3 . 3,14 « 10 cm + 40 cn

o= (94,2 + 40) cm

0 = 134,2 cm

- Bl o
s=2%x"+3.7 |3
s:<%.’5,14.102+5.%°-2—6) cn?
5= (3. 314 .100+3 .90 3 c
§ =050 . 3,14 + 300 . V3) cm®

ti.

Obvod obrazce je 134 cm, obsah je 990 cmz.

Vypoditejte spotrebu
humusovité pidy na zé-
hon zobrazeny na obrdz-
ku. Strana jeho &tver—
cové tasti je 2,4 m.
St¥edy kruhovych Sésti
jsou ve vrcholech Etver-
ce, Vrstva humusu mé
byt 25 cm vysokd. Vy-—
slédek zaokrouhlete na

krychlové metry.

[+57]

Je ddn &tverec ABCD o
strengé d(4B) = a = 10 cm.
Vrcholy B, D jsou stredy
obloukl kruZnic kl, k2 0
poloméru r = a. Vypolitej-

te obsah vysrafované Zis-

[é 57 cm2]
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Z obdélnikové

N
Wy

desky byla vyiiz—

nuta podloZka

tvaru kruhové vy-
see mezjikruzi
podle obrézku,
Vypod&téte odpad,

je=11i ry = 2 cm,

: T, = 6 cm.

[%1,76 cm%]

Dfevénd krychle mé hmotnost 81,2 kg a hustotu 0,7 —53.
c

Vypodtste jeji povrch. : [% 14 289.cm?]

Krychle ABCDA'B’C’D’ mé hranu 12 cm. VypoStéte obsah dhlo-

pfi&ného fezu BDD'B’.
[205,64 cm2]

N&drZ tvaru xrychle mid objem 640 hl. Vypod&tdte délku hra-

[4 =]

Krychle ABCDA’B’C’D’ m4 obsah Fezu ACG'A” roven 642 cuZ.

ny nédrze.

Vypodtéte povrch krychle.
[5 84 cmz]

Dvé krychle maji objemy v poméru 1 : 8. Urdete, joké mo-

hou byt rozmdry krychli. ZapiSte alespon tii mozZnosti.

[1, B asof 5, 6:]

Vypo&téte télesovou udhlopfiZku krychle o hrand 8 cm. Po-

[13 ]

Eitejte s presnosti na milimetry.

772
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Dvé bedny tvaru krychle o hrandch 2 m a 3 m naplnéné pis-

kem maji byt nahrazeny jedinou bednou stejného tvaru, do

které by se mohlo uloZit totéZ mnoZstvi pisku, Jekd musi

byt nejkratsi délka hrany této bedny? 2
(3,27 n]

NMistnost je 39,5 m dlouhd, 19,2 m $irokd a 5 m vysokd.
Kolik osob nejvyse miZe byt v této mistnosti, podits-li
Se na osobu alespoh 4 m? vzduchu? _
[%ejvyée 948 osobJ
UzavPend benzinovéd nadr? ma tver kvidru o rozmérech 80 cm,
30 cm, 20 cm. Hladina benzinu sahd 6 cu pod horni okraj.
Urdete mnoZstvi benzinu v nddrZi v litrech pro vSechny

mozné polohy nédrie. -
[53,6 litrd; 38,4 litrd; 44,4 litrd

Kv4dr o hrandch 10 cm, 8 cm méd stejny objem jako krychle
o0 hrané 1 dm, Vypodtéte treti rozuwér kvadru, Porovnejte
pomérew povrchy obou téles.

» [}2,5 cm; povrch krychle k povrchu

kvédru je v pouwdru 60 : 61:]
/

Bazén tvaru kvadru o rozmérech dna 15 m a2 20 m & hloubce
2 m se napoudti dvéme rourami, Prvni rourou pritéka 6 L
za sekundu, druhou 2,4 hl zs minutu. Zs kolik hodin a wi-

nut bude bazén naplnén 40 cm pod okraj?
[15 hodin 20 minu%]

Do nddrze tvaru kvadru o rozmérech 12 m & & m & hloubce

2 m bylo napusténo 288 hl vody. Kolik procent objemu né-

[0 5]

drze voda zaujimala?
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Sklenéné nddrZ mé tvar kvddru o rozmérech dna 24 cm a
12 cm. VySka vody v nédrzi je 20 cm, Vypoltéte objem té&-
lesa, které se do vody potopilo, jestliZe voda stoupla

o % cm,

[864 cmﬂ

Vypol&téte hranu podstavy pravidelného Sestibokého hrano-

lu, jehoZ vySka je rovna hrané podstavy a objem je
152 an’,
[3:9 an]

Podstava kolmého hranolu je rovnorsmenny trojihelnik,
jehoZ zdkladna je 10 cm & rameno 13 cum. Vyska hranolu je
trojnédsobek vysky podstavného trojdhelniku na jeho z4~

kladnu, Vypo&téte povrch tohoto hranolu. 3
[3 416 on? |

Hranol s kosoltvercovou podstavou md Jjednu dhlopridku
podstavy 20 cm a hranu podstavy 26 cm., Hrans podstavy je
k vySce hranolu v powéru 2 : 3, Vypoditejte objem hrano-

[18 720 o]

Podstava kolmého trojbokého hranolu je pravodhly troj-

lu.

dhelnik s odvésnou 5 cm., Obsah nejvét3i stény plasté je

130 cn® 8 vyska télesa je 10 cm. Vypoltéte objem télesa.
: ]:300 cmB:J

Ocelovy sloup, jehoz prUfezem je pravidelny Sestivhel-
nik, mé byt zatiZen 14 tunami. Vypoéitejte délku hrany
podstavy, je-=1i dovolené naméhéni 7 kg na 1 mma.

[t 20
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784 Chceme zhotovit karténovou krebilku tvaru &tyFbokého hre-

PRIKLAD

nolu s kosodtvercovou podstavou. Kosoétverec md mit stra-
nu 5 cm a jednu UhlopFidku 8 cm. Vyska krabilky wé byt
12 cm, Krabi&s bude nahofe oteviend. Kolik centimetrd
gtvereénych karténu budeme potiPebovabt, jestlize poditéme

pa prekryt{ a spoje 5 % karténu?
[277,2 on?)

0

Nédoba tvaru vélce obsahuje 62,8 litru vody a je zcela

neplndne, Vyska nddoby je 0,5 m. Vypodtite priwér dna.

Regent

liejprve prevedeme jednotky:

i

62,8 4 = 62,8 du’

0,5 m=5 du

x da, d = 2% dm

2

Dosadime do vzorce V = 3 r'v

62,8

62,8

i

i

il

s 3,14 . x2
15,7 & x2
62,8 : 15,7
4

2

@ 5

H

2 dm
4 du

Qonvéa

Primér dna je 4 duw.
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PREIKLAD 71 ;

Glohy

» 8zifka mé tvar pravidelného &EtyFbokého jehlanu s pod-
785 Vélcové roura mé délku 1,5 m. Vn3js{ primér je 60 cm, Vezitka m p ]

5 hranou 0,8 m. Vyska véziZky je 1,2 m. Kolik'metrh
voitrai 52 cu. Vypo&téte hmotnost roury, je-li hustota ReTnem, AEo s re s

Enych plechd je t¥eba ne pokryti poditéme=1i na spoje
materidlu —2E—, Zaokrouhlete na kilogramy. ¢tverefnych p J ’

5
om [211 kg:}

786 Obsah pladté rotadniho vélce je 120% cuz® & povreh 1927rcu2,

a prekryvéni 8 % plechu navic?

Reseni

Vypo&tete primér podstavy vdlce s vysku védlce. podstavné hrana a = 0,8 m

! Ez cm; 10 cﬁ] vyska télesa Yy ¥ 1,2 m
P14s% jehlanu 851 = E—é—ﬂ . 4 W o.o Stdnova vydka
w vypoéitéme pomoci Pythagorovy véty:

787 Silpilni ndsep wé priény fez tvaru rovnorasmennéno licho-

b2Zniku o zdékladndch 10 w a 16 w, rawena délky 5 m. Ko=-

2 _ 2 2
. . 5 . W (0,4 m)© + (1,2) m
lik metrl krychlovych zeminy je v ndspu o délce 400 m?
2 _ 2 2
3 wo = 0,16 m~ + 1,44 m
[éo 800 m 5 2 A
/ w" = 1,60 w
788 Vilcovéd nddri pojme 60 hil vody a je hluboks 2,5 we Vypo- w = 1,265 m

Etdte primsr nadrze.

" - 0,8m , 1,265 m
b b 3 2 ° 4

. 1
= 1y m] P
[2 27 By = 048 . 1,265 m . 2
2
789 Xolik litr( kepaliny je v nddrzi tvaru rotadniho valce, Spl = 2,024 w

ktery je polozen a md pramér podstavy Q0,4 m a délku 0,8 mw 100 % ._.__;.“.. 2,024'm2

8% vevivninsese2,024 w2 . 0,08 = 0,161 92 m°

2 je naplnén do poloviny? e
2 50,2 litru] , 3
[ ' 2,024 w® + 0,161 92 m° = 2,185 92 m

790 Nédoba tvaru védlce md primér podstavy 0,8 m & obsah pod= .
0dpovéd

Stavy je roven obsahu pldsté. Kolik celjych lltrg vody mi- N pokbytl WRELREY 55 iPeBh unttBls me plechﬁ.

Zewe nejvyse nalit do nadoby? _
[100 litra |
01ohy

PAL . SeaRsRgate,. KLely. Vosledek. Js. SppAvy. 792 0dlitek tvaru pravidelného &ty¥bokého jehlanu o hrane

Povrch vélce o priméru podstavy % ma vysce 1 m je:

2 2 [d)]

podstavy 60 cm a vysce 5 cm je zhotoven z materidlu o

a) Tm b)g'_—m2 c) 29 m d)%ff
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bustotd 7,8 —-53 Vypo&téte jeho hmotnost.
cm [
: 46,8 ké}

V&% mé tver pravidelného &tyFbokého jehlami. Obvod véZe
Jje 48 m a vyska stfechy 2,5 u. Vypod&téte cenu plechu na

pokryti stfechy, stoji=-1i 1 m2 plechu 30 K&s & podité-1i

se s 12 % navic na spoje a zdhyby. [5 225,50 Kés (pfi
9

w = 6,48 cm), 5 241,60 K&s (pfi w = 6,5 cm]
Strechs véZe wé tvar pravidelného &tyFbokého jehlanu
s podstevnou hranou 4 m a v&ékou 8 m. Kolik procent p¥i-

padlo na zéhyby a prekryti, jestli%e se na pokryti st¥e-

[25 %]

Kolik centimetrd krychlovych dfeva se zmdni ns piliny,

chy spotfebovalo 75,9 m2 plechu?

JjestliZe rozfizneme kmen stromu o priméru 42 cum a je-li

[* 415 cm%]

Kolem vdlcové nddrie o vnéjsim priméru 3% m m4 byt vybe=-

gifka Pezné spéry 3 mm?

tonovén pés o Sffce 05 m. Tlouslks pésu mé byt 10 cm. Wa
1 m5 betonu se spotiebuje 200 kg cementu, Vypoététe, ko-

lik ceuwentu bude tieba.

[109', 9 kgj

Kolik litrd vody wlfe maximédlnd za sekundu odvadst kory=-

to, které mé prifez pllkruh o poloméru 0,5 m, je=li rych-

o [u ]

KuZelovitd nsdoba s primérem 60 cm a stranou 50 cm Je

lost proudu 80 ESE?

zcela naplnéne vodou. Vodu pFelejeme do vélcové nédoby

799

10O

HOL

HO2

0%

1104

Hos

-255 -

o poloméru 30 cm a vysce 20 cm. Kolik litrd vody je tie-
ba'dolit, aby tato nddoba byla zcela naplnéna?
l:é 18,8 litru:]
1
Plechové stridka tvaru kuZele mé primér podstavy 80 cu a
vysku 60 cm, Vypodtéte spotfebu bervy na natfeni této
strisky, spotfebuje-li se 1 kg barvy na 6 m2 plechu.

[é 0,15 kg]

TF¥i kovové koule o polomérech 1,5 cm, 3 cm a 6 cm byly
roztaveny a z nich byla odlita jedind koule, Vgpoététe
jeji objem.
l:é 1 031,5 cmﬂ

Kteréuu vyrazu se rovné objem poloviny koule o praméru

2 cm? §

ol

%ﬂfcm3
[¥7]
Kolik loZiskovych kulidek o priméru 12 mnm bude mit hmot-

nost 1 kg, je-li hustota meteri&lu 8,15 —5-), ?
cm
[+ 2]

Co stoji pochromovani kulové nddoby o priméru 30 cm, sto-

a) %% cw’ ) cm5 c) 3 cm? d)

e

Ji-1i 1 cm® pochromovdni a K&s? _
= l_z 8264 Ké_s]

o]

Na_pravitko, které m& tvar hranolu s podstavou tvaru rov-

Midek mé objem 113,04 cm5, Vypoltéte jeho primér,

nostranného trojdhelniku o strané 3 cu, se mé vyrobit
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védlcové pouzdro. Jaky musi byt nejmensi prim&r pouzdra?

[5=2V?§ cﬁ]

Do kvadru o vySce 50 cm se &tvercovou podstavou o hrané

Urete s presnosti na centimetry.

20 cm je vyvrtdn vélcovy otvor o primdru 12 cm. Osa véal-
cového otvoru prochdzi stfedy podstav kvadru. Vypodtéte
objem a povrch takto vzniklého t&lesa.

[14 348 cu?; 6 457,92 on?]

Méme dve vdlce, jejichZ plésté vznikly svinutim obdélni-
ku o rozmdrech 12 cm a 5 cm dvéma zplsoby. Ktery z vélch
s takto vzniklymi pldasti mé vétsi povrch a o kolik?

[yélec o vydce 5 cm md vétSi povrch asi o 19 cm?]

Vypo&téte, kolik procemt tvoii odpad, jestliZe z krychle

o hrsn& 8 cm je vysoustruhovdn vélec s maximdlnim obje-

[21,5 %]

KuZelovitd nédobka o poloméru 20 cm a hloubce 36 cm byla

mem.

zcela naplnéna vodou. Voda byla pPfelita do vélce o polo-

méru podstavy 12 cm. Jsk vysoko bude voda ve vdlci?

[33,3 cm]

Krychle ABCDEFGH mé hrenu délky 3 cu. Vypoltéte objem je-

s o7

Z krychle o hrané 6 cm byla vysoustruhovéna koule o polo-

hlapu ABCDH.

méru 3 cm. Vypodtéte, kolik procent byl odpad.
[47,6 %]

Bl12

13

14

1N )

n1e6

w1y

AN NS)
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8tverec o strand 3 cm se ot4di kolem své uhlopfilky. Vy-

po&téte objem a povrch vzniklého t&lesa. 5
[19,9 cm5; 39,8 cm]
!

1 m’ Serstvé udusené Fezané kukufice mé& hmotnost 55 kg.
Urdete hmotnost této kukufice, kterd se vejde do silézni
jémy tveru hranolu s lichob&Znikovym prifezem, jsou-li zé-
kladny prifezu 8 m a 6,5 m. Hloubka jémy je 3 m a délka

[é 36 t]

Silo tvaru vélce mé primér 4 m a vysku 7 m. Kolik tako-

30 m.

vych sil musi JZD pFfiprevit, aby wmohlo uloZit 420 m3 Si=
1léze?
[5]

1 m’ seflapané lutni travy mé hmotnost 375 kg. Jakou
hmotnost bude mit, je-li uloZene v sildZni jémé védlcové-

ho tvaru o priméru 4 m a hloubce 3,6 m a uklddé-li se

[5 21,2 t]

800 kg volnd loZenych brambor zsujimé 1 w? prostoru. Ko=

jesté % hloubky jémy nad terén?

1lik tun brembor bude uloZeno na hromadé piibliZné tvaru

[é 22,6 é]

Méme dvé vélcové nédoby. Prvni mé primér 6 cm a druhd mé

kuzele, je-li primér 6 m a vy3ke 3 mw?

pramdr trikrst mensi., Prvni mé vysku 3 dm a druhd mé vys-
ku trikrat vétsi. Porovnejte jejich objemy podilem.
[?rvni wa objem trikrat vétSi neZ druhé]

Téleso je sloZeno z vélce a polokoule. Vdlec mé vyska
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42 cm a primér 30 cm shodny s prﬁﬁérem polokoule, Vypo=

&tdte objem tohoto télesa.

[36 738 cm3]

819 Do koule o poloméru 3 cm je Vepséna krychle, Vypodtéte,

o kolik cm’je objem koule

\

pRIKLAD 72

vétE{ neZ objem krychle.

[-‘- 71,62 e

Na horni podstavé rotainiho vélce o priméru 10 cm a vyS-

ce 30 cm je postaven kuZel o téZe podstavé. Vypolitejte vysku

tohoto kuZele, jestliZe se jeho objem rovné 40 % objemu vélce.

Regent
!
| 3
| &
S
- J N
| =

d = 10 cm, vy =30 cm, V=X cm

Nejdfive vypodteme objem vélce.
2

Vv = ®r Vg

Vv = 'J‘»T‘52 . 30 cm5
Vv, = %25 . 30 cw?
vV, = %750 e’

Objem kuZele se rovné 40 % ob-
jemu vélce, je tudiZ:

\2

= Os4 . 750 T cw’

v 300 T cm,5

k
Ze vzorce pro objem kuZele vy-
poéteme vysku kuzele,

=.]:'~2
Vk 3 vy,

300% = 2T 5% . x
300

1
|
n
wl
»

x = 300 :

\4@

x = 12 s B
x = 36
Vi T 36 cm

Odpovéd

Vyska kuZele wéPi 36 cm.,

Ulohy

820

_239_

Téleso je sloZeno z pravi-
delného ItyFbokého hranolu

a pravidelného &tyrbokého
jehlanu (viz obr.). Hrana
a(4B)=d(BC) =5 cm a hrana
d(AB)= 24 cm. Objem jehlanu je
12,5 % z objemu hranolu.

Vypodtéte vysku jehlanu.

[9 cg]
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’ ‘ 51 | it vybs 200
821 Podstava kolmého hrenolu je pravodhly trojihelnik s od- 827 Na pozemku 120 m ¥irokém chce JZD ohradit vybeh pro
prasat. Jek musi byt vybsh dlouhy, pofité~li se na jedno

prase 152 127 ‘ [

vésnou a = 5 cm a pFeponou ¢ = 13 cm. VySka hranolu se

rovné obvodu podstavy. Vypodtéte: a) povrch hranolu, o ]
= m
b) objem hranolu.

[&) 960 ca?, v) 500 =d 828 Lichobdinik ABCD (4Bl DC) m& pravy dhel pri vrcholu D.

\

e ; e 30
8 DC méfi{ 8 cm, strana AB je o % cm delSi., Strana
822 Vodni nédr# tvaru kvddru md rozméry dna 7,5 m a 3 m, Jak Strana IC m ’

mé¥i 5 cm. Vypodtdte obvod a obsah lichobézniku.
2
[? = 28 cm; 8 = 38 cnm ]

vysoko bude sahat voda v nadrZi, jestliZe priteée 10 y

vody za sekundu a pritok bude otevren é hodiny?

[1,28 ?] 5

829 Podlozka tvsru
823 Nad stavbou se &tvercovym pldorysem o strand s = 8 m je kruhové vysele
stfecha tvaru jehlenu o vySce 5 m. Vypodtdte spotfebu (viz obr.) ma po-

plechu na pokryt{ této stfechy, jestliZe na spoje a od- lomér r = 6 cm a

[é 114,7 m2]

824 V nédrZi tvaru vdlce s vnitinim primérem 6 m je 942 hl

vody. Vode sahé do e hloubky nédrie. VypoZtéte hloubku

[5:=]

825 V akvédriu tvaru kvédru o rozmérech dna 25 cm a 30 cm je

pad pripoditévéme 12 %. & = 240°, Vypo-
gtéte jeji obsah

a obvod.

nédrie,

[g = 75,56 cu°; o = 37,12 cm}

any lichobd¥nik se zékladnemi 140 cm a 80 cm a
9 litra vody. Vypodtdte obsah ploch, které jsou vodou 820 - Rovnorementy

vyskou 40 cm byl rozdélen primkou rovnobdZinou se zdklad-
smééeny.

[2 070 cmz] nami na dva lichobd&¥niky se shodnyui vySkaul. Vypolteéte

obvody a obsahy téchto lichob&Znikd.

¥ 3 P 2
826 Bazén tvaru kvddru o rozmérech dna 12 m a 25 m je hlubo [240 om; 300 cm; 1 900 CmZ; 2 500 cm ]

ky 2 m, Bazén se napousti dvéme rourasmi. Prvni rourou

pfitékd 3,6 hl vody za minutu, druhou 4 { vody za sekun— 831 Lichob&#nik se zdkladnami 100 cm a 80 cm e vyskou 50 cm

du. Za kolik hodin a minut bude bazén naplnén do 2 své byl rozd&élen p¥imkou rovnob&inou se zdkladnaumi na dva 1li-

T

hloubky? [12 h 30 min]

chobs#niky, jejich# vySky jsou v pomdru 2 : 3., Vypo&téte
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délku spoledné zdkladny obou lichobS¥n{lkd.
[? TeSeni: 88 cm; 92 cm]

Kolem 150 stromkd o primdru kminku 2 cm bylo ddno pleti-
VO na ochrapu pred zv&fi. Pletivo bylo stadeno tak, aby

' bylo viude vzddleno od kminku 9 cm., Kolik béZnych umetra

[94,2 m)

Jakou drdhu vykond hrot minutové rudidky v&¥nich hodin

pletiva bylo t¥eba?

0d 8,00 hodin do 11.45 hodin, je-li rudidka dlouhd 80 cm?
ri 884 cm £ 18,8 %]

Obdélnik, jehoZ jeden rozmdr je 2,4 cm, zd stejny obsah

jeko &tverec o strané 3,6 cm. Vypoditejte druhy rozmér

obdélniku.,
[?,4 cm]

Kosoftverec md délku jedné dhlopridky 6,5 cm a obsah
11,7 ou®. Vypositejte délku druhé dhlopridky & délku

strany kosoltverce.

[:5)6 cg VTJ.Z cm = 3,74 ij

Polom&r kola je 30 cm. Kolikrét se otodi za 5 minut, jest-
liZe ujede 12 km za hodinu?
[é 551kré§]

Kolem kruhového zdhomu o polomdru 3 m m4 byt vysypéna pis-
kem cesta o 3ifce 80 cm. Vyiks pisku m& byt 5 cm. Kolik

metrd krychlovjch pisku bude t¥eba? ¢ .

-

Kolikrat vEt8{ je vyméra obdélnikové zahrady o rozmdrech

839

840

841

842

845
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2644 m a 22 m neZ stvercové zahrady o strané 22 m?

[1,2kr§§]

Jeden &tveredny metr ocelového plechu o tloustce 3 mm mé

hmotnost 24 kg. Vypo&téte hmotnost kruhové desky o polo-

I} 109 kg]

Jaké je hmotnost 1 m2 plechu, mé-1i deskea zhotovend z to-

méru 1,2 m zhotovené z tohoto plechu.

hoto plechu tvar obdélniku o rozmérech 4 m, 1,2 m a hmot-
nost 108 kg ? ) _
[22,5 kg}
Nékladn{ auto o nosnosti 5 tun mé loZnou plochu o rozme-

9 ma 2,1 m Do joké vye miZeme naloZit mokry pi-

>

sek, aby nebyla pPekrolena nosnost, je-li hwotnost 1 m

[# 0,3 m]

ko=-

rech 3,

mokrého pisku 2 000 kg?

Kolik pisku je t¥eba na vysypéni 1,5 m $iroké cesty

lem obdélnikového zdhonu o rozmérech 8 mw a 14 m, je=11i

[4,5 v°]

Kolik metrd ocelového drdtu o priméru 0,4 cm a hustote
¢ = 17 800 5%- je v kotouti o hmotnosti 1,17 kg?
m

vrstva pisku 6 cm vysokd?

{} 12 m i
Urdete velikost t¥eti hrany kvadru, jsou=-1i dvé hrany

[é 6,7 cﬂJ

Jakd je hmotnost Zulového kvéadru o rozmérech 60 cm, 45 cm

2
dlouné 12 cm a 2,5 cm a povrch 255 cum .

e 72 om, je-li hmotnost 1 m’ Zuly 2 900 kg? [% £l kg]
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Zéhon dlouhy 18 m a 3iroky 5 m byl zalit 80 desebilitro—
vymi konvemi vody. Kolik milimetrd musi napr3et, aby byl

[+5 =]

Kotik metrh &tverednjych pozinkovaného plechu je t¥eba na

zébon stejné zevlaZen jako po tombto zaliti?

zhotoveni 20 m okapovich rour tvaru vdlce o priméru 10 cm,

kdyZ na spoje a zshnut! je tfeba pridat 5 % materiglu?

[£ 9,9 u?]



